

ΣΥΛΛΟΓΟΣ Ε.Τ.Ε.Π.

ΕΙΔΙΚΟ ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ
ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΑΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Σόλωνος 104, ΤΚ 106 80, Αθήνα
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ: etep@uoa.gr, 2107461198
ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ: <http://www.etep.uoa.gr>

Αθήνα, 11 Ιουλίου 2022
Αρ. πρωτοκόλλου 68

48ωρη ΑΠΕΡΓΙΑ

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Ο Σύλλογος ΕΤΕΠ του ΕΚΠΑ συμμετέχουμε:

- στην 48ωρη πανελλαδική απεργία την Τετάρτη 13/7/2022 και την Πέμπτη 14/7/2022 που προκήρυξε η Πανελλαδική Ομοσπονδία ΕΤΕΠ, καθώς και
- στις μαζικές συγκεντρώσεις διαμαρτυρίας του συνόλου της πανεπιστημιακής κοινότητας, συμπορευόμενοι με τους υπόλοιπους πανεπιστημιακούς κλάδους και τους φοιτητές, ενάντια στο απαράδεκτο νομοσχέδιο του Υπουργείου Παιδείας για τα πανεπιστήμια.

Κεντρικό χαρακτηριστικό του συγκεκριμένου νομοσχεδίου είναι η πλήρης εμπορευματοποίηση της τριτοβάθμιας εκπαίδευσης, όπου αντιμετωπίζονται τα πανεπιστήμια ως κερδοσκοπικές επιχειρήσεις. Θεσπίζεται ανούσια ποικιλία παράλληλων προγραμμάτων σπουδών, τα περισσότερα με δίδακτρα ή δυνατότητα διδάκτρων, προκαλώντας κατακερματισμό πτυχίων, χωρίς επαγγελματικά δικαιώματα και διδακτική επάρκεια. Η τριτοβάθμια εκπαίδευση ταυτίζεται με την καταβολή διδάκτρων.

Για την επιτάχυνση της συγκεκριμένης πολιτικής καθιερώνονται αποικιοκρατικές συνθήκες με τοποθετημένα και κεντρικά ελεγχόμενα όργανα διοίκησης χωρίς συλλογική νομιμοποίηση και έλεγχο, όπως το Συμβούλιο Διοίκησης, ο Πρύτανης και ο Κοσμήτορας. Η Σύγκλητος, μέχρι τώρα ανώτατο Συλλογικό Όργανο Διοίκησης, υποβαθμίζεται με αποκλειστικά «ακαδημαϊκό» εφαρμοστικό ρόλο.

Το ειδικό διδακτικό και διοικητικό προσωπικό, χωρίς εκλογικά δικαιώματα και με περιορισμένη εκπροσώπηση, σε περιβάλλον αστυνομοκρατίας και πειθαρχικών απειλών, θα τρέχει στη νέα μορφή ελαστικής εργασίας «πρόσθετη απασχόληση με πρόσθετη αμοιβή», εκδηλώνοντας αμνησία χαμηλών μισθών, αδειών και υποστελέχωσης. Το συνολικό θεσμικό καθεστώς του Κλάδου ΕΤΕΠ και των άλλων ακαδημαϊκών κλάδων αναδιατυπώνεται προς τη συγκεκριμένη κατεύθυνση, κωφεύοντας το Υπουργείο Παιδείας σε όλες τις προτάσεις του Κλάδου μας!

ΤΑ ΖΗΤΗΜΑΤΑ ΕΙΝΑΙ ΣΟΒΑΡΑ – ΟΙ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΚΡΙΣΙΜΕΣ

Για το Δ.Σ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Η ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Β. Καραγκούνης

Ε. Κόντου